



2008 год. Губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко поздравляет героев. Справа А.И.Опарин

ГЕРОЙ-ПОДВОДНИК

9 декабря – День Героев Отечества, памятная дата, утвержденная в 2007 году президентом России В.В. Путиным – праздник, приуроченный к существовавшему в дореволюционной России Дню Георгиевских кавалеров.

На приеме у губернатора Санкт-Петербурга Валентины Ивановны Матвиенко в государственной резиденции чествовали героев, чьи трудовые и ратные подвиги отмечены высокими государственными наградами: Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы, Героев Социалистического Труда, полных кавалеров ордена Трудовой Славы.

С 2007 года на прием приглашают жителя Сестрорецка Александра Ивановича Опарина. Капитан первого ранга, Александр Иванович Опарин, награжден медалью «Золотая Звезда» Героя России в 2006 году за мужество и геройизм, проявленные при выполнении специального задания. Выпускник Ленинградского Нахимовского Военно-морского училища, Высшего Военно-морского училища имени Фрунзе, Военно-морской академии имени Кузнецова, Санкт-Петербургской юридической академии, кандидат технических наук, Александр Иванович является участником более 20-ти дальних морских походов несения боевых служб и испытаний новой техники.

Поздравляем Александра Ивановича и всех Героев Отечества с праздником!

